
 

  

ATA DA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO 

VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       
 

Aos vinte cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte três, às nove horas e quinze minutos, 

reuniram-se no laboratório de informática 36 da ETEC Getúlio Vargas e pela plataforma Teams, a 

Presidente da CIPA Professora Elaine Aparecida Perline, os membros atuantes: Professor Juan Carlos, 

Professora Marisa Riyuzo, Professora Marcela Teresinha Szitas Lima, Professora Patrícia Mendes 

Fildimaque, Professor Paulo Cezar Sericow, Professora Nilza Benites, Professor Pedro Gozalo, 

Professora Maria Rosa, o professor Jairo Vitorino Gonçalves, a professora Sueli Chiarle e a servidora 

Jaqueline Chavez para tratarmos de assuntos referentes às atividades da CIPA. A presidente iniciou a 

reunião informando a todos os membros sobre a mudança de dia e horário das reuniões mensais da 

CIPA que vem sendo realizada na parte da manhã, passar a ser no período da tarde. A presidente 

solicitou para os membros postar no grupo da CIPA a disponibilidade para que essa possibilidade 

possa contemplar a todos e informou que as reuniões passarão ser integralmente presencial. Também 

relembrou a todos a orientação recebida no Curso da CIPA sobre o horário que as reuniões devem ser 

realizadas e como proceder, o professor em relação à sala de aula se nesse horário ele estiver em aula. 

Após esse aviso o assunto tratado foi a SIPAT 2023, onde os membros em comum acordo decidiram o 

planejamento final desse evento. A semana SIPAT foi assim contemplada: dia 15/05 – Iniciará com a 

palestra indicada pelo COPAMS Assédio Moral e Sexual – Lei nº 14.457/2022; Segundo dia 16/05 –

Atividade Laboral – Professor Eduardo (será realizado nos departamentos com os servidores e com os 

professores com seus respectivos alunos, haverá uma logística para que todos possam participar, 

horários e turmas envolvidas), contemplando períodos manhã, tarde e noite. Dia 17/05 – terceiro dia 

palestra: Sofrimento mental de professores do ensino público - Prof. Dr. Wagner Gattaz, Presidente do 

Conselho Diretor do IPq, será disponibilizado o link da palestra pelo NSA. Dia18/05 – quarto dia: 

palestra Segurança contra incêndio em Edificações, palestrante Liliane Chavez Navarro; no quinto 

dia:19/05 – fechamento da SIPAT/23 – palestra – Segurança nas instalações elétrica no ambiente de 

trabalho – Profª  Taciana Paula Erdele. Na sequencia ficou decidido que as palestras online será 

disponibilizado o link pelo NSA, onde professores e servidores receberão a informação como também 

haverá informação nos quadros de avisos: no ponto, na sala dos professores  e também nas respectivas 

áreas junto as coordenações dos cursos. Haverá banners uma semana antes convidando para a 

participação da SIPAT/23, esses banners serão desenvolvidos pelos alunos do curso Técnico em 

Marketing, que já deram inicio a essa atividade. Além dos banners eles também irão confeccionar os 

cartazes indicando as atividades de cada dia da SIPAT. O professor Juan ficou com a incumbência de 

criar a lista de presença para cada dia do evento e no ultimo dia os participantes além da assinatura 

irão responder um questionário com cinco questões, após o questionário respondido, o professor vai 

poder gerar o seu certificado de participação no evento SIPAT2023. Outro assunto exposto foi 

referente a segurança, com o fechamento dos portões, devido as manifestações de violência que 

estavam ocorrendo, solicitação já discutida em reuniões anteriores, e agora aplicada pela gestão da 

U.E. e por ultimo a presidente comentou a respeito do Grêmio Escolar, e o trabalho que a CIPA irá 

realizar com a nova gestão. A Presidente em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração 

a ser discutida, como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 
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